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Danijeli Jovanović i njenom treneru Slobodanu Stokić je danas upriličen svečani ispraćaj ispred
Hrama Svetog Save na ekspediciju osvajanja planinskog vrha Elbrus. Povratak ekpedicije se
očekuje 19.avgusta 2008.god. 

Danijela se oseća dobro i potpuno je psihofizički spremna za predstojeće napore što pokazuju i
njena razmišljanja o tome šta bi želela da uradi nakon što se vrati sa ekspedicije, da upiše
vožnju i da nastavi sa kursem za rad na računarima.

                     

 Nadamo se da će Danijela osvojiti vrh Evrope na svoj rođendan i tako postati prva žena sa
invaliditetom koja je uspela u alpinističkom sportu. 

                     

Ekspediciju su organizovali Savez za sport i rekreaciju invalida Beograda  i Klub ekstremnih
sportova "Pozitiv" iz Kučeva
. Detalji sa ekspedicije biće objavljeni na sajtovima organizacija organizatora.

                     

 Generalni pokrovitelj ekspedicije je Gradski sekretarijat za sport i omladinu , a realizaciju su
pomogli Ministarst
vo rada i socijalne politike
.

                     

SREĆNO!
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(Plakat je preuzet sa sajta SSRIB - 
             kliknite za uvećan prikaz )

                         

 Kliknite za uvećan prikaz 
Fotografije su napravljene amaterski. Izvinjavamo Vam se zbog njihovog kvaliteta. 
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Iz Danijelinog albuma... na slikama su prikazani samo neki od događaja zabeleženi
amaterskom kamerom. Više detalja o životu Danijele Jovanović i njenih prijatelja, članova našeg
Društva i korisnika programa Stanovanje uz podršku, možete pročitati u našoj brošuri , koja je
posvećena deinstitucionalizaciji osoba sa intelektualnim teškoćama i njihovom životu u
zajednicama stanovanja. Aprila ove godine zvanično je završen program Stanovanja uz
podršku od strane Društva za pomoć osobama sa Down sindromom Srbije i vođenje projekta je
preuzela Asocijacija za promovisanje inkluzije Srbije API Srbije. 
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ZAHVALJUJEMO SVIMA NA PODRŠCI!

                     

Elbrus - Google Maps 
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